

Отзыв научного руководителя

Чумаков Егор Максимович окончил факультет подготовки гражданских врачей Военно-медицинской академии в 2011 году по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2011 годы был председателем военно-научного общества курсантов и слушателей на кафедре психиатрии Военно-медицинской академии. В 2011 году занял второе место на межвузовской студенческой научной конференции в секции «психиатрия и наркология». В 2011-2013 гг. проходил обучение в ординатуре кафедры психиатрии и наркологии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «Психиатрия». Во время обучения в ординатуре Е.М. Чумаковым был проявлен интерес к исследовательской работе, в частности, к проблеме психических расстройств при коморбидных инфекциях, передающихся преимущественно половым путём. С 2013 по 2016 год проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре психиатрии и наркологии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета. Во время обучения в аспирантуре получил педагогический опыт, вёл практические занятия у студентов 5 курса медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета. В процессе обучения в аспирантуре своевременно сдал все кандидатские экзамены, получив отличные оценки. В 2013-2014 гг. вместе с научным руководителем спланировал, а затем провёл обследование больных ВИЧ-инфекцией и ранними формами сифилиса, изучил истории болезней пациентов психиатрического стационара. Результаты исследовательской работы были оформлены в виде диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему «Психические расстройства и личностные особенности у ВИЧ-инфицированных больных с ранним сифилисом». Диссертационное исследование проводилось в соответствии с индивидуальным учебным планом аспиранта. В течение этого времени диссертантом были определены цели и задачи, подобраны методики исследования, собран, обработан и

проанализирован материал. Благодаря владению английским языком, результаты исследования были доложены не только на российских научных конгрессах и конференциях, заседании кафедры психиатрии и наркологии медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета, но и на международных конференциях. Основные результаты исследования опубликованы в специализированных научных изданиях, всего 27 публикаций, из них 6 статей в изданиях, рекомендованных перечнем ВАК Российской Федерации.

В процессе работы над диссертацией Е.М. Чумаков проявил себя как высококвалифицированный специалист, обладающий настойчивостью, добросовестностью и инициативностью. Диссертантом успешно решались организационные вопросы при выполнении диссертационного исследования. Следует отметить самостоятельность диссертанта, хорошую ориентацию в предмете исследования, тщательное выполнение диссертационной работы.

Чумаков Егор Максимович является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой психиатрии и наркологии ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный Университет» Правительства РФ, д.м.н., профессор

Наталья Николаевна Петрова

